10 kaacc. MaTepuan 1751 MOATOTOBKH K 9K3aMeHY 10 ajredpe H Ha4YajIaM aHAJIN3a.

Yacrtp 1. Pemmre NeNe 1-7 u monydeHHBIH OTBET 3aIMIINTE B TAOJIHUILY OTBETOB ( OTBETOM MOKET OBITh KAK YHUCIIO . TAK U BBIPAXKCHHE).

sin (3a —90°)

1. Ynpocrure sbipaxenne sin® (180°+3a)— (360°—3a)
sin °—3a

ctg (180°—3a).

2. Beruuciure 0,1- @ : \/E— 2% .

3. Haiinute npousBogHyto QyHKINH Y = Jxcosx .
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4. Haiinute npon3BoHyto GpyHKuuu Y = [—2tg X —] .
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5. HaiiauTe TaHreHe yria HAKJIOHA KacaTebHOU, IPOBEICHHOI K rpaduky GpyHkuuu f (X) =X— 24X B ero Touke ¢ aGeLccoit X, =4.

6. Pemmte HepaBeHCTBO 14— X > -5,

7. Ha pucynke uzo6paxen rpadux npoussoanoit pyukuuu f(X), onmpenenennoit na uareppane (—10;8). Haiiiure KOIMIeCTBO TOUEK
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skctpemyMma dyukimu f(X) Ha otpeske [—4;8]

Yacrp 2. OtBeToM Ha Kaxaoe 3aganue NeNe 8-15 1omxkHO OBITH HEKOTOPOE 1IEJI0€ YUCIIO WK YHUCTIO0, 3alMCAaHHOE B BUJIE IECATUIHON
Jipobu. DTO YKCIIO HAMIO 3aMUCaTh B OJaHK OTBETOB.
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8. YkaxknuTe KOJMUYeCTBO 1IEJIbIX PEIICHUH HEpPaBEeHCTBA
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9. Haiinute 3HaYeHNE BBRIPDAXKCHUS — , THIe X, — HAMMEHBIIWH OJIOKUTENBHBIN KOPEHb ypaBHeHHs Sin’ X +2sinx=0.

T
V22x—13 —5x+2 -0

Jx+24 -5

10. Pemute ypaBHEHHE

11. Jano tga = —%;% < o < r . Haiigure COS2¢

12. Haiizute cyMMy HauOOJIbIIET0 M HAMMEHBIIIET0 3HaYeHHH (QYHKIMN f(X) =2x° +9x° — 24X +1 Ha oTpe3Kke X € [— 2;2].

13. Ilycts X, — Touka MuHEMYMa QyHKIHN f (X) =5-3 (X2 —1)2 . Haiimure f (XO)

14. Berauciure cos [arcctg (—%D

15. /lBa Tema coBepIIAIOT MPSMOINHEIHOE ABIDKEHHUE 110 3aKOHAM S; (t) =3t* -2t +10, S, (t) =t +5t+1, rzes - MyTh B METpax , t-

BpEMs B CCKyHaX. qepe3 CKOJIBKO CEKYH/, cHuTasd OT t=0, CKOPOCTb ABUIKCHUS IEPBOT'O TEJIa 6yZ[GT B /IBa pasa Ooublie CKOpPOCTH
JABWIKCHUS BTOPOT'O Tena?

Yactp 3. 3anumure HOMCD 3a/1aHMs .4 3dTEM €Ir0 IOJHOC PCIICHUC

16. a) Pemmre ypasHenne 6C0S° (37” - Xj +5sin2x- COS%T =2+0c0S" X;

N Oz
0) HaliiuTe KOPHU Ha OTPE3KE —7;—372'
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16. HaiiiuTe Bce KOPHH YpaBHEHHMS Sin® X +sin® 2x +sin? 3x +sin” 4x = —2sin (_Tﬁ) cos(—gf] , IpUHAJIeKAIIE 00J1acTh

orpenesieHust QYHKIUU y =v7z° —4x7 .

17. Pemnre HepaBeHCTBO +I9X—20 < X.

17. Pemure ypaBHeHUE \/3X —-233x-1=1- \/3X —443x-1+3 .

((M)2—3)(x+1)(4—x3).

18. (10-B,r,e.x,u,k,71,M,H) Uccneayiite cBoiicTBa QYHKIMKA W MOCTPOiiTe rpaduk QyHKIMH Y =

19. ( 10- B,r,1,€.5%,3,1,K,J1,M,H) Peiure HepaBeHCTBO 4-3x +111{ -4 >24.
2x-1 2x-1

18. ( 10-1,3) ccrenyiite cBoiicTBa (yHKIME 1 mocTpoiite rpaduk pyrkmmn Y = 3 X — X




19. (10-1,3) Haiizure Bee 3HaueHMs TapaMeTpa a, IPU KOTOPbIX KopHH ypaBHenus (a+1)x* +(1-2a)x+a-8=0

TaKOBBI, YTO OJIMH MEHBIIIE -2, a Ipyroii Oombiie 1.




